ОБЪЯВЛЯЕТСЯ

КОНКУРС НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ 

АО «БУХАРСКИЙ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
Акционерное общество «Бухарский-ремонтно-механический завод» объявляет конкурс на должность: Председателя правления АО «Бухарский РМЗ».
Для участия в конкурсе приглашаются граждане Республики Узбекистан, а также граждане иностранных государств, выразивших заинтересованность в участие в данном конкурсном отборе. При этом в конкурсе могут принимать участие иностранные менеджеры.
Конкурс объявлен на основании Закона РУз. «Об акционерных обществах и защите прав акционеров», Указа Президента РУз № 4720 от 24.04.2015г. и Устава Общества.
Описание конкурса:
Наименование должности: Председатель правления АО «Бухарский РМЗ».

Задачи: Осуществляет общее руководство всеми видами деятельности общества в соответствии с законодательством РУз. и Уставом АО «Бухарский РМЗ»,

Профессиональные требования:
Высшее техническое образование,

организаторские способности,


знание правил и норм охраны труда, техники безопасности, производственной санитарии, противопожарной защиты и промышленной безопасности.

Опыт ведения переговоров с первыми лицами компании.

Знание языков: узбекский и русский — свободное владение, приветствуется знание иностранных языков.

Возможность поездок в командировки.

Знание Законодательных актов Республики Узбекистан, постановлений и решений  Кабинета Министров Республики Узбекистан, Национальной Холдинговой Компании «Узбекнефтегаз», акционерной компании «Узнефтегазмаш», местных органов власти, других руководящих и нормативных материалов, касающиеся деятельности акционерного общества, иного законодательства а также методов и принципов корпоративного управления.


Опыт работы на руководящих должностях в сфере деятельности общества не менее 
5 лет.

Отсутствие непогашенной судимости за преступления в сфере экономики или за преступления против порядка управления.

Срок подачи заявок:
Документы кандидатов принимаются до 22.06.2016 года. (С указанием, что документы предоставляются на имя наблюдательного совета общества).
Адрес: Бухарская область, г. Бухара, ул. С.Юреньева, 2
тел: (0365) 225 58 03.
Эл почта: brmz@mail.ru, brmz_market@mail.ru, Адрес сайта: www.bukhararmz.uz
